

INITIALES DU PRÉSIDENT

INITIALES DU
SECRÉTAIRE

No de résolution
ou annotation

NOUVELLE ÉCOLE SECTEUR C
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT (C.E.)
SÉANCE ORDINAIRE DU 28 SEPTEMBRE 2017

Procès-verbal de la séance du Conseil d'établissement de l'école Secteur C tenue le 28 septembre au 4405 rue de Châteauneuf à Brossard à 19h.

Sont présentes :

Mesdames Catherine Bolduc, Seam Quach, Myriam Solon, Hélène Tremblay, Josée Lareau, Marie-Claude Thiry, Caroline Bibeau, Caroline Gaudet

Sont présents :

Messieurs, René Lagacé, Marc-André Guay-Vinet, José Chinchilla, Martin Laplante, Dominique Tellier

Est absent :

Formant quorum sous la direction de Mme Christine Lavoie.

Est également présente :

Madame Christine Lavoie, directrice.

OUVERTURE DE LA SÉANCE

- Mme Christine Lavoie déclare la séance ouverte. Il est 19h11.

ORDRE DU JOUR

1. Mot de bienvenue
2. Ouverture de la séance et constatation du quorum
3. Adoption de l'ordre du jour
4. Nomination d'un ou d'une secrétaire du C.E.
5. Élection à la présidence du C.E.
6. Adoption du procès-verbal du 15 juin 2017
7. Affaires découlant du procès-verbal du 15 juin 2017
8. Parole au public
9. Parole au, à la président (e)
10. Parole à la direction
 - Règles de régie interne (adoption)
 - Budget de fonctionnement du C.E. (adoption)
 - Activités éducatives 2017-2018 (approbation)
 - Calendrier des rencontres.
11. Parole au représentant du comité de parents
12. Parole à la responsable du service de garde
 - Fermeture en cas de force majeure (approbation)
13. Parole aux enseignants et aux enseignantes
14. Parole au représentant de la communauté
15. Parole à la représentante de l'O.P.P.
16. Levée de l'assemblée

INITIALES DU PRÉSIDENT

INITIALES DU
SECRÉTAIRE

No de résolution
ou annotation

3. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Il est proposé par José Chinchilla que l'ordre du jour soit approuvé.

01- CE-2017-2018 Adoptée unanimement.

4. NOMINATION D'UN OU D'UNE SECRÉTAIRE DU C.E.

- **M. Martin Laplante** est nommé secrétaire pour la séance.
- **Mme Caroline Bibeau** sera substitut en cas d'absence de M. Laplante.

5. ÉLECTION À LA PRÉSIDENTE

- **M. MARC-ANDRÉ GUAY-VINET** est élu président.

02- CE-2017-2018 Adoptée unanimement.

6. Adoption du procès-verbal du 15 juin

- **IL EST PROPOSÉ PAR** Mme Catherine Bolduc **QUE** le procès-verbal soit approuvé avec la modification suivante : à la page 4, c'est le bâtiment laissé vacant par le déménagement qui deviendra une école multi-sports.

03-CE-2017-2018 Adoptée unanimement.

7. Affaires découlant du procès-verbal du 15 juin

8. PAROLE AU PUBLIC

- Monsieur Nicolas Brosseau (commissaire parent) :
L'enfant de M. Brosseau n'a pas reçu de document à remplir pour l'activité « Donnez au suivant! ».

9. PAROLE AU PRÉSIDENT

M. Guay-Vinet est heureux et surpris d'occuper le rôle de président, il salue la participation des membres du CÉ et l'implication de tous.

10. PAROLE À LA DIRECTION

10.1 Règles de régie interne (document joint)

- Mme Lavoie présente les règles de régie interne.

INITIALES DU PRÉSIDENT

INITIALES DU
SECRÉTAIRE

No de résolution
ou annotation

- M. Guay-Vinet souligne que le rôle des substituts n'est pas précisé par le document, en particulier sur l'envoi des documents avant de rencontre :
 - 3.1 ...et substituts
 - 3.2 ...et substituts
 - 3.5 ...et lorsqu'applicable, les membres substituts seront informés dans les plus brefs délais.

IL EST PROPOSÉ PAR madame Caroline Bibeau **QUE** les règles de régie interne soient approuvées avec ces modifications.

04-CE-2017-2018 **Adoptée unanimement.**

10.2. Budget de fonctionnement du C.E.

- Le budget sera utilisé pour des frais de gardiennage, de kilométrage, rafraichissement, collation, vins et fromage avant Noël, souper avant la rencontre de fin d'année. Le reste du budget ira pour l'activité de fin d'année pour les élèves à l'école.

IL EST PROPOSÉ PAR madame Caroline Gaudet **QUE** les règles du budget de fonctionnement du C.E. soient adoptées.

05-CE-2017-2018 **Adoptée unanimement.**

10.3 Activités éducatives 2017-2018

- Les sorties ont été proposées.

IL EST PROPOSÉ PAR madame Seam Quach **QUE** les activités éducatives soient approuvées.

06-CE-2017-2018 **Adoptée unanimement.**

10.4. Calendrier des rencontres du C.E.

- Jeudi le 9 novembre 2017 à 18h30
- Jeudi le 7 décembre 2017 à 18h30, CÉ à 19h
- Jeudi le 11 janvier 2018 à 18h30
- Jeudi le 22 février 2018 à 18h30
- Mardi le 3 avril 2018 à 18h30
- Mardi le 1^{er} mai 2018 à 18h30
- Jeudi le 14 juin 2018 à 18h30, CÉ à 19h

INITIALES DU PRÉSIDENT

INITIALES DU
SECRÉTAIRE

No de résolution
ou annotation

10. PAROLE AU REPRÉSENTANT DU COMITÉ DE PARENTS

- M. Marc-André Guay-Vinet est le représentant du comité de parents. Mme Seam Quach est le substitut. La première rencontre aura lieu le 16 octobre. M. Guay-Vinet invite les nouveaux membres du CÉ à participer à la formation qui sera offerte par la CSMV.

11. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE

- Madame Josée Lareau présente le portrait de la clientèle inscrite au service de garde (300) et au service des dîneurs (190) qui justifie l'ouverture d'un service de garde.
- Les activités du parascolaire ont débuté.
- Mme Christine Lavoie précise qu'il y a eu une demande du Conseil des commissaires pour un agrandissement de l'école : 12 classes au primaire et 2 classes au préscolaire pour une entrée des élèves en 2020.

11.1 Fermeture du SDG lors de forces majeures

- Le service de garde sera fermé lorsque la C.S. est fermée lors d'intempéries.

IL EST PROPOSÉ PAR madame Catherine Bolduc **QUE** lorsque la C.S. est fermée lors d'intempéries, que le SDG soit aussi fermé.

07-CE-2017-2018 Adoptée unanimement.

12. PAROLE AUX ENSEIGNANTS ET ENSEIGNANTES

- Mme Hélène Tremblay présente des activités qui seront vécues en maternelle.
- Mme Marie-Claude Thiry présente le système de renforcement positif à partir de coupons WOW. Les élèves font faire une mosaïque au début octobre en lien avec les règles de conduite. Il y a maintenant 4 classes relation. D'ici Noël, il y aura une tournée des classes pour expliquer les classes relation aux élèves du régulier.

INITIALES DU PRÉSIDENT

INITIALES DU
SECRÉTAIRE

No de résolution
ou annotation

13. REPRÉSENTANT DE LA COMMUNAUTÉ

Myriam Solon, sexologue, présente l'organisme *Émissaire*. Il y aura une conférence gratuite offerte aux parents de l'école par l'organisme. Il y aura un rappel fait aux participants car il y a eu beaucoup d'absents l'année dernière.

14. Parole à la représentante de l'O.P.P.

Mme Seam Quach demande à ce qu'un party Zumba ait lieu le vendredi 27 octobre 2017. C'est une activité parents/enfants/famille élargie qui permet une levée de fonds pour l'école par un cout de 3\$/adulte et de 2\$/enfant ou un don d'un jeu de table en bon état.

IL EST PROPOSÉ PAR madame Hélène Tremblay **QUE** cette activité soit approuvée.

PROCHAINE RÉUNION

Elle aura lieu le 9 novembre 2017 à 18h30.

CLÔTURE DE LA SÉANCE

L'ordre du jour étant épuisé, Mme Caroline Bibeau propose la clôture de la séance. Il est 20h40.

.....
M. Marc-André Guay-Vinet
Président

.....
Mme Christine Lavoie,
Directrice